

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

APU, ANYU, NAGYI és a PC... – Számítógép kezelési alapok szülőknek, nagyszülőknek! Témák: Windows alapismeretek (Hogyan használjuk a számítógépet?), Word, Excel alapok (Írjunk levelet, vagy házi dolgozatot!), Internet, e-mail használata (Első lépések a világhálóba...) A tanfolyam időtartama: 30 óra - heti 3 óra. Díja: 15.000,-Ft/fő részletfizetési kedvezménnyel! Kezdet: október eleje. Helye: Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. Jelentkezési határidő: 2007. szeptember 30. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/9530-580

Nyelvvizsgáló, vagy külföldi ismerőseiddel szeretnél beszélgetni? Segítünk! Kommunikációközpontú angol és német nyelvtanfolyamok indulnak szeptember végén kezdőtől haladó szintig kis csoportokban. Az órák nyelvi laborral felszerelt oktatóteremben folynak, magasan képzett szarvasi tanárok vezetésével. A 48 órás tanfolyam részvételi díja változatlanul 36.000 Ft. Céges tanfolyamainkat – akár egy résztvevő számára is – külön megállapodás alapján szervezzük. Ennek díja levonható a szakképzési hozzájárulásból. Kalnet Nyelviskola (a volt Budapest Nyelvstúdió) Tel.: 30-5907680, www.kalnet.hu/nyelviskola

VI. ORSZÁGOS HOBBI BÖRZE Szeptember 8-án, szombaton 8-13 óráig. Várjuk a gyűjtőket és az érdeklődőket! Papírpénz – Érme – Bélyeg – Képeslap – Makett kiték – Kinderfigura – Kártyanaptár – Telefonkártya – Gyufacímke és Söracímke – Ki-tüntetések – Jelvények – Régi fegyverek – Régi használati tárgyak. Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3. Belépődíj: 150,- Ft. Gyermeknek ingyenes a belépés! A rendezvényt támogatja a Vajda Péter Művelődési Központ

Ne félj az Internettől – Használd! Tanfolyam kezdő netezők számára. Témák: Windows alapismeretek, biztonság, vírusvédelem; Internet használat, böngészés, keresés; E-mail használata, levelek szerkesztése, képmellékletek kezelése; Internetes telefon: Skype, Messenger telepítése, használata. Biztosított eszközök: Program CD, feladatgyűjtemény. Tanfolyam időtartama: 30 óra - heti 3 óra, díja: 15.000,-Ft/fő – részletfizetési kedvezménnyel is! Kezdet: 2007.október első hete, helye: Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. Jelentkezési határidő: szeptember 30. Jelentkezés és további információ: 66/311-181, 30/9530-580

Sziasztok lányok, asszonyok, fiúk, urak! – Régi álmod válhat valóra és TÁNCOLHATSZ! Színpadi táncok, koreográfiák CSAK CIVILEKNEK! Fellépési lehetőség, hobby, mozgás, jókedv! 20-50 évesek jelentkezését várjuk. A LIFE BLOOD clubot már láthatátok élőben és a TV-ben is. Csatlakozzál hozzánk, várunk! Próbák időpontja: Hétfő, csütörtök: 20.15-21.45-ig. Jelentkezés: Maurer Erika táncművésznél a 30/655-3716-os telefonszámon.

Szülői szerepre felkészítő tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban szeptember 14-én 14 órától. Ha még nincs gyermeketek, de szeretnétek, ha éppen várjátok, vagy ha már megszületett és szeretnétek elég jó szülők lenni, akkor nektek is itt a helyetek a csoportban. A 20 órás tréning alatt közelebb kerülnétek saját magatokhoz, párothoz, és gyermeke(i)tekhez. Az első foglalkozás témája: ismerkedés, családi kapcsolatok fejlesztése. A tanfolyam díja egyedül érkezőknek: 18.000,- Ft, pároknak: 22.000,- Ft. Részletfizetésre lehetőség van. Érdeklődni: a 66/311-181-es telefonszámon a Művelődési Központban vagy Liszkainé Bereczki Évánál a tanfolyam vezetőjénél a 30/290-4515-ös számon lehet.

Gyöngyfüző tanfolyam indul októbertől a Művelődési Központban! A tanfolyamon elsajátíthatod a gyöngyfüzés csínját-bínját a gyöngyállatok fűzését, a hagyományos cérnára fűzött népi ékszerek fűzésétől a modern ékszerek készítéséig. Tanfolyamoktatók: Debreczeni Ágnes és Maczkó Dóra kézművesek. A tanfolyam kezdete: október első hete. A tanfolyam időtartama: 10 alkalom – 20 óra. A tanfolyam díja: 8.000,-Ft, mely magában foglalja az alapanyagot és az oktatók díját. Jelentkezési határidő: szeptember 30.

Gyerünk a moziba!

Szeptember 7-10-ig

18.00 órakor

FANTASZTIKUS 4-ES ÉS AZ EZÜST UTAZÓ

Színes, szinkronizált amerikai kalandfilm 97 perc

Rendező: Tim Story

Főszereplők: Ioan Gruffudd, Jessica Alba, Chris Evans, Michael Chiklis

Nem akartak ilyenek lenni. Három srác és egy lány egy kozmikus baleset következményeképpen mégis átalakult: egyikük nyúlik, mint a gumi, a másik kőből van, a harmadik láthatatlanná tud válni, a negyediknek engedelmessé válik a tűz. Mivel kigyógyulni nem lehet belőlük, igyekeznek a legjobban hasznosítani új képességeiket. A jót szolgálják a gonosz ellen.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Szeptember 7-10-ig

20.00 órakor

PIAF

Színes, francia-angol-cseh életrajzi film 140 perc

Rendező: Olivier Dahan

Főszereplők: Marion Cotillard, Sylvie Testud, Gérard Depardieu



A világon az egyik legnagyobb hatású énekesnő, a szanzen királynője és Franciaország nemzeti büszkesége volt Edith Piaf. Életét a legszörnyűbb drámák és a legfényesebb csillogás kísérte. Alkoholista szüleitől nem sok jóra számíthatott, a

nagyanyja nevelte, az utcán és egy bordélyházban nőtt fel. Kilátástalan és reménytelen évek voltak ezek, hogy éhen ne haljon, az utcán énekelt és koldult. Itt fedezte fel az egyik párizsi kabaré igazgatója, és nyitotta meg előtte a hírnév kapuját. A törekény énekesnőnek az egész világ a lábai előtt hevert, de ő mégis boldogtalanságra volt ítélve. Szerelme tragikus körülmények között meghalt, Piaf az alkohol és a drogok rabságába került.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Tanévnyitó

A közoktatás után a felsőoktatásban is megkezdődik a tanév, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar tanévnyitó ünnepségét szeptember 8-án, szombaton rendezik az Ótemp-lomban.

Gratulálunk



Szeptember 1-jén kötötték házasságot Szarvason

LISZEK TÜNDE
és

TUSJAK BALÁZS

Éz alkalomból gratulálnak az ifjú párnak
Családjaik és a rokonság